JloMaliHsAsl KOHTPOJIbHAsA padoTa mo ajaredpe

@®oT0 M ckaHbI penieHuid BbIChLIaTh Ha danilovalp@mail.ru no 24.00 15¢geBpas

1. Pemuth ypaBHEHUE:
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2. Pemuts 3agauy:

ABTOoMOb6uIL mpoexan 60 KM mo aBTocTpaZe u 32 KM IO
110cce, 3aTpaTHB Ha Bech nyTh 1 u. Hannaute cKOpoCcTs aBTO-
MOOHIS HA Ka)XJOM YYacTKe IIYTH, €CJM IO aBTOCTpaje OH

asurayica Ha 20 xM/4 O6bicTpee, YeM IO HIOcCe. 26)

OnennBanue paboTHI:

«2» - 0-36

«3» - 4-66

«4» - 7-80 (ommOKa BEIYMCIUTEILHOIO XapaKkTepa)

«5» - 8-96 (1-2 nmorpemHocTy B 0pOpMIICHUN)



